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Ολυµπία 

 

ΠΡΩΤΗ ΠΡΑΞΗ 

Αφηγητής: ∆υστυχώς για κάποιους και ευτυχώς για κάποιους άλλους, έφτασε η πρώτη 

µέρα του σχολείου και τα περισσότερα παιδιά είναι αναστατωµένα. Κάποια άλλα πάλι 

είναι πολύ χαρούµενα που θα αρχίσουν τα µαθήµατα. 

-∆ιευθυντής: Καληµέρα σας παιδιά. Όπως όλοι γνωρίζεται, σήµερα είναι η πρώτη µέρα 

στο σχολείο. Ελπίζω να είστε όλοι πολύ χαρούµενοι που θα αρχίσουν τα µαθήµατα και 

πιστεύω να τα πάτε πολύ καλά µε τους καθηγητές σας. Σας εύχοµαι όλους καλή πρόοδο 

και πάλι καληµέρα σας. 

-Καθηγητής: Καληµέρα και από εµένα. Σας εύχοµαι κι εγώ µε τη σειρά µου καλή 

πρόοδο και ας αρχίσουµε επιτέλους αυτή την προσευχή! Λοιπόν, ποιος θέλει να αρχίσει 

ευχάριστα τη χρονιά; (δεν σηκώνει κανένα παιδί το χέρι του) Εντάξει παιδιά ένας-ένας 

µη σπρώχνεστε, όλοι θα πείτε. 

-Φωτεινή: Μα κύριε δε σηκώνει κανένα παιδί το χέρι του.  

-Καθηγητής: Ποια είσαι εσύ; 

-Φωτεινή: Η Φωτεινή 

-Καθηγητής: Φωτεινή χαίροµαι πάρα πολύ που προσφέρθηκες να µας πεις προσευχή. 

-Φωτεινή: Μα κύριε εγώ… 

-Καθηγητής: Εντάξει είπαµε Φωτεινή θα πεις, µη µε παρακαλείς άλλο… 

-Φωτεινή: Πφφφφφφ…(προχωράει σέρνοντας τα πόδια της). 

-Καθηγητής: Σε µεγάλη φόρµα σήµερα η Φωτεινή.(την ακουµπάει απαλά στον ώµο) 

-Φωτεινή: Άγιος ο θεός…(συνεχίζει την προσευχή)…Αµήν. 

-∆ιευθυντής: Ωραία, τώρα Φωτεινή µπορείς να πας στη θέση σου. Κύριε Βασίλη 

µπορούν να πάνε τα παιδιά στην τάξη τους: 

-Καθηγητής: Βεβαίως, δεν µπορώ να στερήσω από τα παιδιά τη χαρά της µάθησης. 

-Παιδιά: (όλοι χασκογελάνε) 
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-Καθηγητής: Είπα κάτι αστείο; 

-Παιδιά: Όχι κύριε (και συνεχίζουν να χασκογελάνε) 

-∆ιευθυντής: Λοιπόν ας µη χάνουµε άλλο χρόνο µπείτε κατευθείαν στις τάξεις σας… 

∆ΕΥΤΕΡΗ ΠΡΑΞΗ  

-Αφηγητής: Όλα τα παιδιά µπήκαν στις τάξεις και περίµεναν να έρθει και ο καθηγητής 

τους για να αρχίσει τι µάθηµα. 

-Καθηγητής: Λοιπόν παιδιά, σήµερα πρώτη µέρα δε θέλω να σας βάλω πολλά 

µαθήµατα, οπότε θα προτιµούσα να µου γράψετε µια έκθεση µε θέµα: ‘Πώς θέλω να 

περάσω του χρόνου τις καλοκαιρινές µου διακοπές’. 

-Ελένη: Κύριε, νιώθω πολύ κουρασµένη για να γράψω έκθεση… 

-Αναστασία: Τώρα που το ανέφερε η Ελένη κύριε, κι εµένα πονάει λιγάκι το κεφάλι 

µου… 

-Καθηγητής: Εγώ λέω να σοβαρευτείτε και να γράψετε επιτέλους αυτή την έκθεση. 

-Αφηγητής: Αφού όλα τα παιδιά τελείωσαν τις εκθέσεις τους, το µάθηµα επιτέλους 

τελείωσε. Το κουδούνι χτύπησε και τα παιδιά βγήκαν έξω στην αυλή µαζί µε τα φαγητά 

τους.  
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ΤΡΙΤΗ ΠΡΑΞΗ 

-Αφηγητής: Μετά από πολλές µέρες σκληρής δουλειάς και προσπάθειας, έφτασε 

επιτέλους η τελευταία σχολική µέρα και όλα τα παιδιά είναι πολύ    χαρούµενα. 

-∆ιευθυντής: Παιδιά σήµερα είναι η τελευταία σχολική µέρα και καταλαβαίνω τη χαρά 

σας, αλλά θα πρέπει να περιµένετε λίγο ακόµα για να τακτοποιήσουµε κάποιες 

εκρεµώτιτες. 

-Αφηγητής: Τα απιδιά διασκέδαζαν έξω στην αυλή, ενώ οι καθηγητές, τους είχαν 

ετοιµάσει µια έκπληξη. 

-∆ιευθυντής: Παιδιά!(φώναξε) Μαζευτείτε όλοι εδώ.(Τα παιδιά έχουν µαζευτεί και 

τώρα είναι µπροστά από τους καθηγητές). Λοιπόν παιδιά, αυτή η χρονιά, πέρασε µε 

πολύ γέλιο, χαρά αλλά και δύσκολες στιγµές. Για να σας ευχαριστήσω που οµορφύνατε 

και φέτος το σχολείο µας, θέλω να σας δώσω κάτι.(Λέει και φέρνει τα δώρα που είχε 

ετοιµάσει για αυτούς) 

-Αφηγητής: Τα παιδιά αφού πήραν τα δώρα τους, σχηµατίστηκε ένα τεράστιο χαµόγελο 

στο πρόσωπό τους και όλοι πήγαν αµέσως να αγκαλιάσουν τους καθηγητές τους 

λέγοντάς τους ένα µεγάλο ευχαριστώ! Μετά από λίγη ώρα συγκίνησης τα παιδιά 

αποχαιρέτησαν τους καθηγητές τους και τους ευχήθηκαν: ‘ΚΑΛΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ!’ 

ΤΕΛΟΣ 

 

 

   


